



以雲迪積克為首的利物浦鋼鐵防線，令人意外地在一場比賽中七度失守。

意外慘敗

首次同日英超齊失六球或以上

雙紅變

傷熊



曼聯防線是役再度遭哈利卡尼(右)攻破。



維拉新兵屈堅斯(左二)連中三元。

疫情與心態 有損利物浦穩定性

特稿

香港文匯報訊(記者楊浩然) 利物浦和曼聯同日慘敗，相信不少球迷均會大吃一驚，但連同之前曼城亦2:5大敗予李斯特城，已有球迷認為近年稱霸英超的「紅軍」，已無法再像過去兩年般完全碾壓其他對手。那究竟這些班霸級勁旅是發生了什麼事?

利物浦上季以無敵姿態稱霸英超，但今季首戰面對列斯聯差點遭滑鐵盧，再有今場慘敗，球迷難免擔心球隊出了問題。總結紅軍季初出現如此境況的原因，相信是和疫情、球員心態等有關。由於疫情令比賽一度停擺3個月，紅軍球員在經過一季拚搏後，大部分均沒獲太多休息時間便要備戰新赛季；從季初可見，多支英超球隊其實狀態仍停留在季前熱身賽階段，導致頻頻出現失誤，因此季初才會出現如此多入球。

此外，在兩季內連奪歐聯和英超後，球員心態上難免有機會出現鬆懈；加上英超領隊均非省油的燈，已紛紛尋找到破解高洛普高位逼搶的打法，這場維拉便作出完美示

範，因此高洛普短期內必須想想如何作出一些改變。

曼聯增援乏長遠統一計劃

曼聯的問題更為複雜。領軍接近兩年的蘇斯克查能力如何相信球迷已心中有數，但大部分曼聯球迷均同意，球會管理層一直未定下合適的重建計劃，之前的莫耶斯、雲高爾、摩連奴以及蘇斯克查，均是不同風格的領隊，結果導致在引援時未能合一地買來風格配合的球員。球會高層多年來管理混亂已令曼聯深陷谷底，這絕非單買一個查頓辛祖甚或卡雲尼能夠解決；如高層們仍不肯放權，引入技術總監，並找來有明確戰術和統一風格的領隊重建球隊，曼聯要重拾輝煌日子勢更遙遙無期。



利物浦成為英超史上第一支單仗失7球的衛冕冠軍球隊，高洛普也大感意外。

英超兩大名牌球會利物浦和曼聯，在當地時間周日的英超比賽同樣遭逢恥辱性大敗，其中衛冕的利物浦竟作客以2:7大敗予阿士東維拉，而曼聯則在安東尼馬迪爾被逐下，主場以1:6大敗予由前領隊摩連奴領導的熱刺。根據資料，「雙紅」是首次在同日失掉六球或以上。



香港文匯報記者 楊浩然

雖然有沙迪奧文因確診新冠肺炎缺陣，但在上週聯賽輕取阿仙奴的利物浦，面對維拉始終被看高一線。然而，維拉開賽初段已殺「紅軍」一個措手不及，今夏以破球會紀錄2,800萬英鎊加盟的奧尼屈堅斯，僅踢了22分鐘便個人梅開二度；「利記」及後一度由穆罕默德沙拿破蛋，但屈堅斯之後完成帽子戲法，加上基亞利殊起仔，以及約翰麥甘尼和巴克里各建一功，維拉意外地以7:2大勝而回。紅軍上次在聯賽單場失7球已經要數到1963年，當年他們以同樣比數2:7不敵熱刺。

受壓下頻失誤 高洛普坦言費解

經歷意外大敗，領隊高洛普賽後亦顯得有點失神，他接受訪問時表示：「說實在我也不知如何解釋，只能說我所看到的東西；簡單而言維拉在很多方面均做得很好，透過壓迫令我們出了一次又一次失誤；事實上我們所失的第一球不應該出現，這亦影響了比賽進程；我們在進攻上表現不錯，但對手明顯更佳，把握住每次機會；於我而言這不是世界末日，我們把所有負面的東西和失誤都放進同一場比賽，希望能盡快重整旗鼓。」

曼聯的情況似乎更加令人絕望，主場面對熱刺的「紅魔」開賽僅1分鐘便由般奴費南迪斯射入12碼領先；然而以隊長哈利馬古尼為首的曼聯防線之後接連出現失誤，被熱刺借尼當比

利和孫興民的入球反超前，加上安東尼馬迪爾因在被拉美拿拍面後選擇報復而被逐，紅魔即時全面崩潰，防線持續出現問題，結果孫興民今場和哈利卡尼一同梅開二度，奧里亞亦攻入一球，熱刺意外以6:1大勝而回。

紅牌兼選錯人鑄成大錯 蘇帥攬責

根據資料，曼聯過往出戰1,079場英超賽事，從未試過半場便失4球；而在2011年，曼聯亦試過在10月主場以1:6大敗予死敵曼城，看來於紅魔而言10月絕不是好日子。領隊蘇斯克查賽後自然面無光，這位曼聯名宿賽後亦承認責任：「落後1:2後我們仍處於比賽節奏中，但當紅牌出現以及犯了幾次錯誤後，球隊突然就落後兩三球了。無疑是我決定選哪些球員上場，因此我也要承擔責任。當你面對這樣一場失敗，你需要照照鏡，這樣的團隊現在明顯不夠好。」倒戈的摩連奴賽後則未有太意氣風發，更表示作為領隊只會同情蘇斯克查，並表示曼聯的確有進步，卡雲尼若加盟必將有助改善戰績。

開季3戰得1勝2負，蘇帥自然被追問到增援問題，對此他未有透露太多，但據多家媒體報道，卡雲尼以及波圖左閘阿歷士迪尼斯均肯定趕及在轉會窗關閉前入「魔」；而由於查頓辛祖來投機會不大，曼聯亦希望借用巴塞隆拿右翼奧士文迪比利。

拿玻里因疫情失場 祖記不戰而勝

香港文匯報訊(記者楊浩然) 意甲於過去周日上演多場大戰，其中AC米蘭主場以3球淨勝升班馬史柏斯亞取得3連勝；至於原定在尾場上演的祖雲達斯主場對拿玻里大戰，客軍因隊內出現新冠肺炎病例，未有前往都靈參賽而將被判輸0:3。

由於有兩位球員確診，拿玻里方面表示當地的健康部門勒令球隊不能飛赴都靈。

靈作賽，但意甲賽會表明他們已有清晰指引，列明只要其他球員再次通過測試並呈陰性反應，而球隊至少有13名球員可以披甲下，比賽就應該進行，因此未有取消比賽，賽會更指那不勒斯的健康部門未有遵從國家健康局、體育部長和意甲賽會的守則。按例拿玻里將被判輸0:3，據報他們將會提出上訴。

同日其他比賽，剛宣布成功借用曼聯右後衛達洛治的AC米蘭，主場憑拉菲爾利亞奧個人梅開二度，加上迪奧靴南迪斯的入球以3球淨勝史柏斯亞，開季3戰全勝下僅以得失球差不及阿特蘭大排聯賽榜次席。而較早時間開賽的拉素對國際米蘭，兩軍分別有恩莫比尼和史提芬奴辛斯被逐，賽事最終以各一和。



在等待開賽期間，祖雲達斯門將保方(左二，白衫)和教練團隊交流。

巴塞新帥首失分 增兵頻傳利好

香港文匯報訊(記者楊浩然) 改由朗奴高文執教的巴塞隆拿，於今季首度在聯賽失分，球隊於香港時間周一凌晨西甲主場僅能以1:1逼和西維爾。

在名宿高文帶領下，巴塞頭兩輪聯賽均輕鬆取勝，但是從面對歐霸冠軍西維爾卻

全面被壓制，開賽僅8分鐘更被盧克迪莊禁區內左腳射入落後；巴塞兩分鐘後雖由菲臘比古天奴扳平，但西維爾之後仍放膽進攻，若非安尼利利攻門中楣不入，巴塞更有落敗可能。古天奴賽後表示：「賽前我們就知道這會是一場艱難的比賽，我們取得1分，而在國際賽期後，我們必須繼續努力。三天一賽對我們來說有些困難，但

賽季才剛開始，我們會適應這種節奏。」巴塞在轉會窗關閉前亦有所行動，里昂總監祖連奴證實，陣中荷蘭鋒將迪比已經和巴塞達成協議，很大機會趕及加盟巴塞；西班牙傳媒又報道，有恩鄉問題的曼城新星中堅艾利加西亞亦會在最後時刻加盟巴塞。

皇馬獲「利」獨佔鰲頭

巴塞死敵皇家馬德里則於當地時間周日憑雲尼斯奧斯利利亞和賓施馬建功，作客以兩球淨勝利雲特。皇馬4戰3勝1和獨居榜首，教練施丹賽後表示，能有這樣的成績，自己已不能要求再多。



古天奴射入扳平一球。



皇馬小將雲尼斯奧斯利利亞慶祝入球。

羅拔仔大四喜 領拜仁「化」險為夷

香港文匯報訊(記者楊浩然) 衛冕的德甲班霸拜仁慕尼黑在周日和哈化柏林合演扣人心弦的大戰，結果拜仁在補時才憑是役食出「大四喜」的羅拔利雲度夫斯基入球奠勝，以4:3險勝對手。

主場的拜仁在40和51分鐘憑「羅拔仔」起仔領先兩球，但哈化之後卻憑祖安哥度巴和馬菲奧斯根夏建功扳平；「羅拔仔」在85分鐘再度入球，哈化3分鐘後又由謝錫尼根簡迫和。眼看要失分之際，羅拔仔卻在補時挺身而前，博得12碼並親自射入領軍險勝。

可能深知球隊在堤亞高艾簡達拿和比列錫等離隊後人手不

足，拜仁在轉會窗關閉前終於決定增兵，球會昨日從西乙愛斯賓奴簽入23歲的西班牙小國腳中場馬克洛卡，身價為900萬歐元外加額外條款；此外亦落實從祖雲達斯借用巴西翼鋒杜格拉斯哥斯達，這位30歲球星在2015至18年曾效力拜仁。



羅拔利雲度夫斯基積極埋門。

畢拿發「火」後發制「人」

香港文匯報訊(記者楊浩然) 美國職籃NBA昨日上演總決賽第3戰，頭兩場全敗的邁阿密熱火憑當家球星占美畢拿貢獻「大三元」數據，以115:104勇挫洛杉磯湖人，總場數追至落後1:2。

內線主力艾迪拜約肩傷勢始終趕不及復元，是役和主力控球後衛杜拉基依然雙雙缺陣。然而，熱火當家球星占美畢拿挺身而出，除了攻入全場最高的40分，還搶下11個籃板和交出13次助攻，助熱火扳回一城。畢拿接受訪問時直言自己不太在乎數據，一心只想着贏球；此外他於第4節末段上籃得分後曾朝着湖人後備席大喊「你們有麻煩了」，畢拿解釋謂不是有心主動挑釁，而是勒邦占士在首節曾對自己說過同樣的話，故要在末節還給他。

湖人方面，首兩戰表現出色的安東尼戴維斯受熱火的夾擊戰術，僅得15分；占士則全場16投9中，攻入全隊最高的25分。總決賽第4場會於香港時間周三早上舉行。



占美畢拿(右)贏回勒邦占士一仗。

法新社